

## 正 誤 表

『鉛作業主任者テキスト』（第3版）において下記のとおり誤りがありました。  
お詫びして訂正いたします。

中央労働災害防止協会  
平成 29 年 12 月

5 頁(目次の前頁) 鉛作業主任者技能講習科目					
現 行			修 正 後		
講習科目	範 囲	講習時間	講習科目	範 囲	講習時間
健康障害及びその予防措置に関する知識	(略)	<u>4</u> 時間	健康障害及びその予防措置に関する知識	(略)	<u>3</u> 時間
作業環境の改善方法に関する知識	(略)	<u>4</u> 時間	作業環境の改善方法に関する知識	(略)	<u>3</u> 時間
保護具に関する知識	(略)	<u>2</u> 時間	保護具に関する知識	(略)	<u>1</u> 時間
関係法令	(略)	<u>2</u> 時間	関係法令	(略)	<u>3</u> 時間

頁/行	現 行	修 正 後
22 頁 図 1-4	リスク <u>提言</u> 措置の検討および実施	リスク <u>低減</u> 措置の検討および実施
23 頁 9 行	…が記されている ( <u>図 1-4</u> )。	…が記されている。
40 頁 表 2-2	<u>表 2-2</u> 鉛健康診断の 生物学的モニタリング項目	<u>表 2-1</u> 鉛健康診断の 生物学的モニタリング項目
40 頁 18 行	生物学的モニタリング ( <u>表 2-2</u> ) とは …	生物学的モニタリング ( <u>表 2-1</u> ) とは …
69 頁 8 行	…開口面から <u>0</u> ～約 30cm 離れた…	…開口面から <u>20</u> ～約 30cm 離れた…
69 頁 9～10 行	…周囲約 50cm 離れた点と 中心で床上 1. 5m の点…	…周囲 50cm および <u>1m</u> 離れた点と 中心の <u>真上</u> で床上 1. 5m の点…

また「鉛作業主任者テキスト」改訂編集委員会の名簿（4 頁）について下記のとおり誤りがありました。併せてお詫びするとともに、訂正いたします。

〔現 行〕	浅井 実篤	古河電池株式会社	安全環境推進室	課長
〔修正後〕	浅井 実篤	古河電池株式会社	環境推進部	課長